

V COMMISSIONE PERMANENTE

(Bilancio, tesoro e programmazione)

S O M M A R I O

ERRATA CORRIGE	38
----------------------	----

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 344 del 26 novembre 2014, sono apportate le seguenti modificazioni:

a pagina 420, seconda colonna, venticinquesima riga, sostituire le parole « Marchi 17.42 » con le seguenti: « Benamati 17.41 (*Nuova formulazione*) »;

a pagina 442, prima colonna, decima riga, sostituire le parole da « il comma 3 » fino a « aggiuntivo 39.09 » con le seguenti: « i commi 3 e 4 dell'articolo 39-*bis*, introdotti dall'articolo aggiuntivo 39.09, sopprimendo i commi 1 e 2. »;

a pagina 467, seconda colonna, settima riga, sostituire le parole: « 21.47 » con le seguenti: « 21.19 »;

a pagina 473, prima colonna, prima riga, sostituire le parole da: « MAURO » fino a « *stabilità* » con le seguenti: « FRANCESCO BOCCIA, *presidente*, »;

a pagina 473, prima colonna, quarantunesima riga, sopprimere le parole da: « FRANCESCO » fino a « relatore »;

a pagina 473, prima colonna, quarantottesima riga, dopo le parole: « del testo » aggiungere le seguenti: « FRANCESCO BOCCIA, *presidente*, con riferimento al disegno di legge di bilancio, propone di

apportare al medesimo disegno di legge, come modificato dagli emendamenti approvati, le seguenti correzioni di forma: all'articolo 2, comma 10, le parole: « e alla decisione 2007/436/CE, Euratom del Consiglio, del 7 giugno 2007, » sono sostituite dalle seguenti: « , alla decisione 2007/436/CE, Euratom del Consiglio, del 7 giugno 2007, e alla decisione 2014/335/UE, Euratom del Consiglio, del 26 maggio 2014 »; all'articolo 10, comma 10, dopo le parole: « dall'articolo 3 del decreto-legge 12 settembre 2014, n. 133 » sono aggiunte le seguenti: « , convertito, con modificazioni, dalla legge 11 novembre 2014, n. 164 »; all'articolo 12, comma 5, dopo le parole: « del regolamento (CE) n. 885/2006 della Commissione, del 21 giugno 2006 » sono inserite le seguenti: « , e del regolamento (UE) n. 907/2014 della Commissione, dell'11 marzo 2014. ».

La Commissione approva le correzioni di forma testé enunciate e autorizza la presidenza della Commissione al coordinamento formale del testo ».

a pagina 473, seconda colonna, ventottesima riga, sostituire le parole: « all'Assemblea, fa presente » con le seguenti: « all'Assemblea. Ricorda che tutte le proposte emendative non esaminate nel corso dell'esame in sede referente si intendono respinte ai fini dell'eventuale successiva ripresentazione in Assemblea. Fa presente inoltre »;

a pagina 483, seconda colonna, sesta riga, sostituire le parole: « 31.626 milioni » con le seguenti: « 31,626 milioni »;

a pagina 501, prima colonna, trentesima riga, sostituire le parole: « 88 euro » con le seguenti: « 800 euro »;

a pagina 502, prima colonna, diciannovesima riga, sostituire le parole da: « distribuzione » fino a « monodose » con le seguenti: « e del contenimento della spesa farmaceutica, con decreto del Ministro della salute, di concerto con il Ministro dell'economia e delle finanze, sentito il Consiglio Superiore di Sanità, previo parere delle competenti Commissioni parlamentari, sulla base di una proposta elaborata d'intesa con l'Agenzia Italiana del Farmaco e la Federazione nazionale degli ordini dei medici chirurghi e degli odontoiatri, nel rispetto dei principi e delle disposizioni europee e compatibilmente con le esigenze terapeutiche, sono individuate le modalità per la produzione e

distribuzione in ambito ospedaliero, in via sperimentale per un biennio, di medicinali in forma monodose. Con il medesimo decreto è fissato il periodo in cui è comunque ammessa la prosecuzione della produzione e commercializzazione delle confezioni pluridose e sono stabilite le modalità per il monitoraggio degli obiettivi finanziari raggiunti. »;

a pagina 502, seconda colonna, quarta riga, sostituire le parole: « 0.30.015.6 » con le seguenti: « 0.39.015.6 »;

a pagina 522, prima colonna, ventottesima riga, sostituire le parole: « 31.626 milioni » con le seguenti: « 31,626 milioni ».

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 340 del 20 novembre 2014, a pagina 49, prima colonna, trentesima riga, dopo le parole « 17.41 » inserire le seguenti: « (Nuova formulazione) ».